



“大食堂”门前油污路坑人

骑车女子摔成骨折，市民要求城管问责

□记者 吴震宁 通讯员 杨拥

江东北路曙光路路口有一家名为“众家大食堂”的餐馆，门前人行道上遍地是油污。昨天早上，一名骑车女子在此摔倒，送医后诊断为腿部骨折。“这段‘油污路’已经有一些时日了，此前也不断有骑车人在此滑倒，相关部门是不是该管一管啊？”向本报报料的市民严老伯说。

“哎呀”一声连人带车滑倒在地

严老伯是昨天上午9点半左右路过现场的，正当他看着满地油污，犹豫不前时，一名骑着电动车的女子从他身旁经过，“哎呀”一声连人带车滑倒了。

“那名女子摔得不轻，当时就站不起来，瘫坐在地上，双手还捂着腿部，不断地呻吟。身上也沾满了油污。”严老伯告诉记者，事发后，路边的热心市民有的赶紧上前搀扶，有的掏出手机报了警。

大家手忙脚乱之际，又有两个骑车人在不远处滑

倒，所幸都不严重，自认倒霉离开了。

据严老伯观察，整条人行道都是这样滑腻腻的油污，足有近20米长。“没过多久，城管、交警都过来了。受伤的女子被送去了医院，城管找来了石灰、麻袋覆盖在油污路面上，算是暂时采取了防滑措施。”

严老伯说，他自己倒不经常往那边经过，但听人说“油污路”已经有一些时日了，此前也不断有人在此滑倒。“这应该哪个部门管？非要出了事才过来吗？”

面有油污溢出，当时就怀疑可能是修路导致了排污管堵塞，当时就打电话给了城管部门。”

谢经理介绍说，此后没多久，就有施工人员来疏通过门前的管道，但是效果似乎并不明显，油污照样会溢出来。“我们也不愿意看到有人在店门前滑倒、摔伤，但实在无能为力。大食堂门前油污遍地，对我们的生意也有影响，我们也是受害者。”谢经理说，“希望有关部门能借此机会调查清楚油污溢出的原因，及时让我们这些店家的排污能够跟以前一样顺畅。”

此外，江东城管已对此立案，当天上午对事故现场进行了勘察、固定证据，接下来将做进一步调查。“我们不排除事故原因是因施工导致地下排污管道堵塞。如果确实这样，那餐馆方面也可以说是受害者之一，我们会找到施工单位进行处罚。”该负责人表示，等案件调查清楚之后，他们将根据事故责任归属，对相关责任人、责任单位依法进行处罚。

在案件没有调查清楚之前，为避免再次发生类似事件，江东城管将加强对这段路面的监控，一旦发现油污再次溢出，将随时派人进行清理。

城管部门立案调查具体原因

记者随后联系了江东城管部门。相关负责人表示，他们接到报案后，一方面及时采取措施初步清理油污路面，另一方面则对此展开立案调查，“首先要搞清楚是谁的责任”。

“该地段所属辖区的城管执法队员第一时间赶到了现场，除了及时将受伤女子送医之外，我们还调集了一批清理油污的物资，安排人员初步清理了当地的油污路面，并对该路段进行必要的隔离。”该负责人透露，受伤就医的女子初步确诊为腿部骨折，是否还有其他方面的伤情，则有待留院做进一步检查。

至昨天上午10点，余火才被清理干净。

这次火灾，居民财产损失严重，所幸没有人员伤亡。火是怎么烧起来的？户主李师傅说，前一晚他在二楼阳台熏腊肉，可能是熄掉了明火后，余烬又烧起来了，点着了窗帘和墙边的空调。

李师傅说，他是贵州人，年底熏制腊肉是他们家乡的风俗，有的是用劈柴，有的生火炉，都会用到明火。李师傅一家在奉化打工多年，靠辛苦积蓄才买了这栋两层民房，没想到会在年前付之一炬。

宁波市茂昌眼镜超市——荣获宁波市《诚信企业》称号

眼镜大降价 厂店联合直销

全场框架眼镜4.8折起 活动时间：至2月17日

详情请见店堂海报

超市经营：长期坚持高品质低价格经营
自购营业场地：免付高额租金让利给顾客。
技术有保证：德国全自动设备和高级验光师，使配出眼镜都符合国家标准
老牌眼镜公司：入驻宁波16年。守行规，口碑好荣获宁波市《诚信企业》
交通方便：开明街店：海曙区开明街400号（老新华书店东面）地铁鼓楼站A出口 电话：87345808
粮丰店：粮丰街121号 段塘社区医院对面 公交车19·816·501路 电话：87462658

宁波晚报
宁波生活家联合推出

致父母 六行家书

妈妈，对不起！
上次您失手打碎了一篮鸡蛋，我对你发火。
那一刻我忘记了您离家为我的小家付出的一切。
爸爸，您一个人在家好吗？
不要舍不得穿我给您买的羽绒服，骑电动车上班要当心。
爸、妈，我爱你们！

女儿 蒋渝洁

家书背后的故事

爱意，要表达出来

□记者 殷欣欣

蒋女士的父母年轻时参军从四川老家到了宁波，复员后就留在了慈溪。

如今蒋女士也已经结婚生女，母亲和她们一起住在宁波市市区，平时帮忙带孩子、做家务，把小家庭照顾得妥妥帖帖。

“每次坐在沙发上看电视，一边拉着女儿的手，一边拉着母亲的手，心里都非常酸涩。”因为母亲的手非常粗糙，刻满辛劳。

有一次母亲下车时，不小心弄翻了一篮土鸡蛋。蒋女士一下子情绪爆发，对母亲发了脾气。

她说事后非常后悔和自责，很想当面跟母亲说声“对不起”，可每次话到嘴边都说不出口。

而父亲一个人孤零零地留在慈溪，虽已经到退休年纪，仍每天骑着电瓶车坚持上班。

在蒋女士看来，他是为了给女儿的小家庭多分担一点。

天寒地冻，父亲却连新买的羽绒服都不舍得穿。每次提醒，父亲总说“这件不是还能穿嘛”。

蒋女士说，很想很想对他们说“对不起，我爱你们”，可面对时总是说不出口。

“借着这个平台讲出来，爸爸妈妈应该能看到的吧？”

参与须知

“春节暖心行动·致父母六行家书”有奖征集活动正在进行中，活动截至2月15日。读者可关注并进入微信公众号“宁波生活家”后，在下方自定义菜单中点击“六行家书”，即进入参与页面。点击页面文末“阅读原文”，即可编辑并上传家书作品。